

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации
Лазеевой Натальи Васильевны

«Реализация непрямой рекламной коммуникации в речевом жанре «Переписка с читателем» (на материале англо- и русскоязычных глянцевого журналов)», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук. Специальность 10.02.19 – теория языка.

Диссертация Н.В. Лазеевой успешно продолжает и развивает исследования в области теории речевых жанров. В автореферате диссертации последовательно определяются актуальность, объект и предмет исследования, формулируются цель, задачи и основные положения, выносимые на защиту, обосновывается методология исследования, раскрывается научная новизна, теоретическая и практическая значимость работы, а также описывается её структура.

Актуальность рецензируемой работы обусловлена экспликацией механизмов реализации непрямой рекламной коммуникации, позволяющих определить возможность трансформации речевого жанра «Переписка с читателем» в дискурсе глянцевого журналов.

Научная новизна исследования состоит в том, что в нём впервые рассматривается реализация речевого жанра «Переписка с читателем» в рамках рубрики «Вопрос-ответ» в дискурсе гендерно ориентированных глянцевого журналов. Проявление непрямой рекламной коммуникации, которое подтверждается применением диады, основанной на противопоставлении явной и скрытой ситуаций, приводит к трансформации речевого жанра «Переписка с читателем» в дискурсе глянцевого журналов в новый вторичный рекламный жанр.

Обоснованность и достоверность научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации, не вызывает сомнения. Работа имеет основательную теоретическую базу. Автор демонстрирует широкий лингвистический кругозор, свободное владение терминологией по теме исследования, умение убедительно и логично анализировать достаточный по объёму фактический материал.

Теоретическая значимость и практическая ценность исследования изложены автором обоснованно и последовательно. Достоверность выводов подтверждается аргументацией и иллюстративным материалом. Работа Н.В. Лазеевой имеет необходимую апробацию на научных конференциях различного уровня, в том числе международных. По теме диссертации опубликовано 12 статей, в том числе четыре статьи – в научных изданиях, рекомендуемых ВАК.

Считаю, что автореферат диссертации «Реализация непрямой рекламной коммуникации в речевом жанре «Переписка с читателем» (на материале англо- и русскоязычных глянцевого журналов)» Лазеевой Натальи Васильевны отвечает всем требованиям ВАК, изложенным в п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении учёных степеней» в

редакции постановления Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, с изменениями Постановления Правительства РФ от 21.04.2016 г. № 335, а его автор, Лазеева Наталья Васильевна, заслуживает присуждения ей искомой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка.

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

Лушникова Галина Игоревна

Доктор филологических наук, профессор,
профессор кафедры иностранной филологии
и методики преподавания

Гуманитарно-педагогической академии (филиал)
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
«Крымский федеральный университет
имени В.И. Вернадского» в г. Ялте

(ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского»)

Шифр и наименование научной специальности
10.02.19 – Теория языка

Контактные данные:

298635 Крым, г. Ялта, ул. Севастопольская, 2-А
+79787501852, lushgal@mail.ru

27.08.19

ЛГ

Лушникова Г.И.

